

Do wszystkich Wykonawców

dotyczy: **Zapytania w celu ustalenia szacunkowej wartości zamówienia na Produkcję filmów video oraz animacji do wykorzystania w kanałach social media CeZ, w Internecie oraz podczas różnego rodzaju wydarzeń.**, znak sprawy: **WPZ.230.2.2022**, Identyfikator CeZ: **18925**

W związku z faktem, iż do przedmiotowego Zapytania wpłynęły pytania od Wykonawców Zamawiający przytacza treść pytań i udziela odpowiedzi.

Pytanie 1

Czy dopuszczają Państwo, aby filmy były oparte na stockach czy wszystkie ujęcia mają zostać nagrane?

Odpowiedź 1

Zgodnie z Załącznikiem nr 1 do Zapytania - OPZ, pkt. III ppkt. 5, „Zamawiający dopuszcza w ramach produkcji spotów użycia grafik, zdjęć, elementów wektorowych itp., zaczerpniętych z ogólnodostępnych płatnych banków obrazów/video jako uzupełnienia materiału wyprodukowanego w studio zdjęciowym”.

Pytanie 2

Czy Wykonawca ponosi koszty organizacji wszystkich lokalizacji nagrań? Czy niektóre mogą Państwo pomóc zorganizować?

Odpowiedź 2

Zgodnie z Załącznikiem nr 1 do Zapytania - OPZ, koszty związane z organizacją nagrań, w tym lokalizacji, ponosi Wykonawca.

Pytanie 3

W przypadku realizacji z ujęć stockowych - czy Państwo dostarczacie wykupione ujęcia czy kupno jest po naszej stronie? Czy może to zostać dodatkowo wycenione jako koszty dodatkowe realizacji?

Odpowiedź 3

Zgodnie z Załącznikiem nr 1 do Zapytania - OPZ, wszelkie koszty związane z realizacją filmów/animacji, ponosi Wykonawca.

2022-05-11 (-) Joanna Zaręba

.....
(data, podpis kierownika wnioskodawcy)

Sporządziła: Iwona Balcerzak